



Муниципальное образование Кондинский район  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югра

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение  
детский сад «Рябинка» (МКДОУ «Рябинка»)

**Организация работы по преемственности между детским садом и школой**

включает в себя:

- заключение договора между детским садом и школой по обеспечению преемственности на учебный год
- составление плана мероприятий по обеспечению преемственности (включен в ГОДОВОЙ ПЛАН работы на учебный год);
- реализация намеченного плана, т. е. организация и проведение запланированных мероприятий в течение всего учебного года.

Работа проводится по направлениям:

1. Работа с детьми и родителями;
2. Методическая работа;
3. Психологическая и коррекционно – развивающая работа.

РАБОТА С ДЕТЬМИ.

Работа с детьми направлена на ознакомление дошкольников с понятием «школа», с использованием разнообразных форм: с/ролевые игры, беседы, викторины.

Ежегодно с воспитанниками подготовительной группы проводятся экскурсии в школу. Посещают класс, знакомятся с учителем.

Очень интересно проведена экскурсия в школьную столовую. Приветливые школьные повара рассказали детям, как они готовят, расставляют обеды для учеников.

Дети побывали в спортивном зале, в классе труда.

Проводятся экскурсии в школьный музей и библиотеку.

Проведено совместное мероприятие «В гостях у Стрелки и Белки», посвященное Дню космонавтики, подготовили учителя с учениками старших классов.

РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ

Работа с родителями будущих первоклассников, в течение всего года направлена на просвещение родителей по вопросам подготовки детей к школьному обучению.

Оформлены информационные стенды, распространяются памятки, рекомендации для родителей будущих первоклассников.

Проводятся консультации по темам трудности адаптации ребенка к школе и пути их преодоления, что такое подготовка к школе, Портрет первоклассника и др.

Проводятся родительские собрания «Скоро в школу» с приглашением учителя, педагогов-психологов.

### Методическая работа и Психологическая и коррекционно – развивающая работа

Работа направлена на сотрудничество воспитателей, учителей, детей и родителей.

Формы работы.

#### Взаимопосещение занятий и уроков (март и октябрь)

Учителя школы имеют возможность ближе познакомиться с формами и методами работы, которые используются в детском саду, узнать основные требования программы, по которой работает ДОО, увидеть своих будущих первоклассников в привычной для них обстановке.

А воспитатели детского сада лучше познакомиться с программами для детей 1 класса, узнать основные направления работы учителей начальных классов, увидеть своих выпускников на уроках в школе.

В мае месяце с целью определения уровня готовности выпускников в соответствии с приказом УО воспитатели выпускной группы, учитель-логопед, педагог – психолог заполняют индивидуальные карты готовности ребенка к школьному обучению.

Проводятся рабочие совещания учителей и воспитателей за Круглым столом по вопросам готовности выпускников, передаче индивидуальных карт выпускников и адаптации к школе первоклассников.

Отчет составила старший воспитатель Абдрахманова Н.А.

